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Světlo bílé hrušky
Co vás napadne, když se řekne LED?

Text   jáchym koreček foto  archiv

2

2

3

téma

1 – Peřina na úsvitu
Máte potíže se vstáváním? Nesnášíte svůj 
budík? Možná by vám pomohla neobvyklá 
peřina. V nastavený čas se začne postupně 
rozsvěcet. Během asi dvaceti minut nabývá 
světlo na intenzitě. Svítící peřina imituje tímto 
způsobem rozednění. S ní byste se měli pro-
budit snáz a přirozeněji. Podle autorů by vám 
mohla pomoct překonávat třeba i následky 
časového posunu. Vynález prý poslouží i lidem 
se sezónními depresemi. Zkusit to však budete 
muset sami. 

2 – Světelná sklizeň
Sháníte pěknou dekoraci do interiéru? Možná 
vám padne do oka svítící hrušeň. Každý kousek 
ovoce na ocelovém stromě obsahuje deset 
LED diod, které září bílým světlem. Hrušky mů-
žete ze stromu také očesat. K větvím jsou totiž 
připojeny pomocí magnetu. Navíc má každá 
svůj vlastní akumulátor, takže si s nimi můžete 
dál svítit. Celý strom je vlastně propracovanou 
nabíječkou. 

3 – Kniha o světle
Středověké rukopisy bývaly iluminovány, tedy 
zdobeny, knižní malbou. Novodobí designéři 
ze společnosti Artetechnica se chopili jiného 
významu slova iluminace – osvětlení. Když si 
otevřete jejich knihu v pěkné pevné vazbě, 
vykoukne na vás malá lampa. Tři volty a několik 
LED diod vám na čtení asi postačí. Navíc tako-
vý svazek otevře i návštěva, která se knihku-
pectvím obyčejně vyhýbá.

4 – Sluneční miska
Zahradní lampy v nejrůznějších podobách 
zná asi každý. Obyčejně ani nepřitahují příliš 
pozornosti. Španělští designéři zkusili koncepci 
trochu pozměnit. Jejich svítící kotouč sbírá přes 
den na zahradě sluneční paprsky. Když se setmí, 
začne nasbíranou energii sám vydávat. Lampu 
nemusíte nechat v originálním stojanu. Může 
vám viset na zdi, stát na stolku nebo ji můžete 
jen tak pohodit na trávník. Je voděodolná, 
neublíží jí to. 
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1

Nápadům výrobců a designérů brání stále méně 
technických překážek, a na trhu tak nacházíme 
pestrou škálu technických vymožeností. Nebývají 
moc užitečné, ale na hraní se hodí výborně. A co 
vznikne, když dáte dohromady několik LED diod, pár 
akumulátorů a šikovného designéra? Posuďte sami. 
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24    PHIL

Žijte barvami!



Společnost Philips se zaměřuje stále více 
na oblast životního stylu. Výrobky přispívají 
k pohodlí a spokojenosti našich zákazníků, 
zpříjemňují jim život a pomáhají splňovat 
jejich sny.

Svítidlo LivingColors dotváří okolní prostředí 
pomocí světla. Nejde jen o bílé nebo žluté 
světlo, na které jste zvyklí. LED technologie, 
která je základem tohoto výrobku, umožňuje 
míchání barev, naprosto plynulé stmívání, a tu-
díž veškerou flexibilitu vysocesvítivých diod.

Všechny barvy spektra
Jak LivingColors funguje? Ze svítidla ve tvaru 
průhledné koule vystupuje sytě barevný proud 
světla. Jeho zdrojem jsou různě zabarvené LED 
diody. LivingColors tak může svítit prakticky 
všemi barvami spektra. Intenzitu, s jakou svítí, 
lze navíc plynule měnit. 

LivingColors promění atmosféru celého poko-
je. Barvu světla můžeme regulovat třeba podle 
nálady, ročního období, fáze dne nebo zkrátka 
jen tak pro zábavu. Nové LED svítidlo můžete 
umístit do rohu místnosti, na stůl, na skříň, 
jednoduše kamkoliv a nasměrovat například 
na stěnu. Přiloženým dálkovým ovladačem 
můžeme během okamžiku upravit barvu i in-
tenzitu světla pohodlně z křesla. 

Výrobek je naprosto bezpečný. Díky využití 
LED diod má minimální příkon (jen několik 
Wattů) a životnost v řádu desítek tisíc hodin. 
Jednoduché intiuitivní ovládání vám umožní 
během vteřiny ohromit návštěvu dynamickou 
změnou barev a hlavně vám pomůže dále 
zpříjemňovat váš životní styl. 

Tak jednoduché a přitom smysluplné! Sense 
and Simplicity.

PHIL    25

LivingColors je nové svítidlo 
pro domácnosti. Jedná se o další 
z produktů, které vycházejí 
z našeho hesla Sense and 
Simplicity. LivingColors využívá 
LED technologii k dalšímu 
zpříjemnění vašeho domova.
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interiér

Výlohy v záplavě světel
Vánoční osvětlení přiláká zákazníky

TEXT  Olga Vomáčková foto  philips

Dny se postupně krátí a světla pouličních lamp se rozsvěcejí čím dál tím 
dříve. Blíží se Vánoce. Obchodníci začali zdobit své obchody a města se 
už brzy rozblikají všemi barvami. Potemnělý obchod se mezi zářícími 
vánočními stromky a sousedními výlohami snadno ztratí. 

Osvětlení na Vánoce je velmi specifické. To, co 
by jindy vypadalo kýčovitě, je o Vánocích lákavé. 
Možností je spousta, stačí si jen vybrat.

Vánoční osvětlení musí být veselé a zároveň 
uklidňující. Zákazníky, kteří přijdou do obchodu, 
musí naplnit vánoční atmosférou.

1 – DecoLED 
Veselé, barevné vánoční osvětlení vytvoříte 
i pomocí DecoLED. 
Speciální typ může v libovolných periodách 
svítit různými barevnými odstíny, a tím se 
přizpůsobit náladě v interiéru.
Má velmi nízkou spotřebu (cca 1–1,5 W).
Vydrží řadu let. 
Prodává se i v hobbymarketech. 

2 – AccentLED
Akcentující osvětlení s vysokým výkonem. 
Díky nízkému vývinu tepla je ideální na nasvět-
lení teplocitlivých materiálů.

Na trhu je ve dvou odstínech bílé.
Má velmi dlouhou životnost a nízkou spotřebu 
elektrické energie.
Vyrábí se 3 základní verze s paticemi: E27, GU 
10, GU 5,3 (GU 5,3 je stmívatelná).

3 – Barevné žárovky Partytone P45
Ideální produkt pro vnitřní i venkovní nasvětle-
ní obchodů nainstalujete velmi jednoduše.
Speciální baňka odolává vlivům počasí.
Vyrábí se s paticemi E14 i E27.
Dostupný je v těchto barvách: bílá, modrá, 
zelená, červená, žlutá a oranžová.
Příkon 15 W.

4 – Partytone – reflektorové
Zevně barvené reflektorové žárovky se hodí 
pro světelné efekty v interiérech.
Neobvykle zploštělý tvar Spotline a vyklenuté 
hrdlo dotváří netradiční vzhled těchto zdrojů. 
S paticemi E14 a E27 je nainstalijete velmi 
snadno. 

Příkon 40 a 60 W.

5 – PAR 38 barevné
Barevné reflektorové 
žárovky s reflektorem z li-
sovaného skla mají průměr 
121 mm. 
Díky silikonovému lakovému 
pokrytí čelního skla odolávají 
vlivům počasí.
Hodí se pro výrazné dekora-
tivní efekty jak v interiérech, tak 
v exteriérech.
Vlastnosti tohoto modelu vyniknou 
při osvětlení výloh, restaurací 
a barů.
Pokud použijete vodotěsné objímky, 
můžete je nainstalovat bez ochrany 
i venku.
Vyrábí se v těchto barvách: modrá, 
zelená, červená a žlutá.
Příkon 80 W.
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Svíčka jako dárek 
IMAGEO Candle Light navodí ve vašem ob-
chodě romantickou atmosféru, kterou ocení 
všichni příchozí. Mnozí si tuto neobyčejnou 
svíčku budou chtít také odnést s sebou 
domů – třeba jako dárek pro své partnerky.

IMAGEO Candle Light
Sada 3 nebo 12 svítidel na bázi LED diod, 
které vydávají teplé, mihotavé světlo jako 
svíčka, jen není možné se popálit, rozlít 
vosk ani způsobit požár. Ideální je i jako 
Vánoční dárek. Kdykoli vytvoří romantickou 
atmosféru – stačí jen zapnout zatřesením. 
Po úplném nabití vám bude krásně svítit až 
20 hodin. Vydrží i ve vlhkém prostředí, takže 
se nemusíte bát rozsvítit si ji v koupelně 
u vany s horkou vodou.

Lesk diamantů
Ideální vánoční dárek pro ženy? Určitě šper-
ky. Ve vašich vitrínách však budou vypadat 
ještě lákavěji, pokud je nasvítíte speciální-
mi halogenovými světelnými zdroji řady 
Diamondline. Věřte, že jejich třpyt přiláká 
mnoho zvědavých očí.

Diamondline
Halogenová žárovka na nízké napětí je zvlášť 
vhodná k osvětlení diamantů, stříbra, zlata 
nebo křišťálu. Díky vyšší teplotě chromatič-
nosti (4100 K ) se nasvícené šperky rozzáří. 
V nabídce jsou modely s příkonem 35 a 50 
W, s úhlem vyzařování 10, 24 a 36 stupňů 
a prodlouženou životností 4000 hodin. 2
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nostalgie

Modravé světlo mezi 
dvěma uhlíky
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TEXT  Václav Dvořák foto  profimedia

Na možnost osvětlení elektrickým 
obloukem upozornil začátkem 
19. století anglický fyzik Humpry 
Davy, který v roce 1810 oficiálně 
předvedl tento vynález před Royal 
Institution v Londýně. K pólům 
silné baterie připojil dvě uhlíkové 
tyčinky, a když jejich konce přiblí-
žil k sobě, vznikl mezi nimi osm 
centimetrů dlouhý oslnivý mod-
ravý oblouk. Šlo o vůbec první 
elektrické světlo, a protože mezi 
uhlíky tvořilo „oblouk“, vznikl 
tak název pro tento typ elektric-
kého výboje. Uhlíky ale neustále 
uhořívaly, takže se po určité chvíli 
oblouk přerušil. Davyho proto na-
padlo uzavřít oba uhlíky do skle-
něné nádobky, ze které vysál 
vzduch, a dosáhl sedmnácticenti-
metrového oblouku. Potřebnou 
vzdálenost uhlíků udržoval ručně, 
což ovšem pochopitelně nebylo 
příliš praktické. 

Jabločkovova svíčka 
Vynálezci proto začali zkoušet 
různé způsoby, jak vzdálenost 
mezi uhlíky regulovat bez zásahu 
člověka, například pomocí pruž-
ných per či zmagnetizované cívky. 
Francouzský fyzik Jean Bernard 
Léon Foucault přišel s nápadem 
zajistit stálou délku oblouku hodi-
novým strojkem. Díky tomuto 
pokusu elektřina poprvé „stanula 
na prknech, která znamenají 
svět“. Stalo se to v roce 1848 
v Paříži, kdy se v opeře Prorok 
pomocí dutého zrcadla simuloval 

východ slunce. Větší problém 
než udržování uhlíků v patřičné 
vzdálenosti představoval fakt, že 
k jejich posunu docházelo vždy se 
zpožděním, daným setrvačností, 
třením, atd. 

Převratným byl v tomto ohledu 
nápad významného ruského 
elektrotechnika Pavla Nikola-
jeviče Jabločkova, který úplně 
změnil polohu uhlíků. Zatímco 
předtím byly uloženy proti sobě 
špičkami, Jabločkov je postavil 
svisle, rovnoběžně vedle sebe 
v nevelké vzdálenosti a oddělil 
vrstvou kaolinu. Této lampě se pak 
říkalo Jabločkovova (nebo také 
ruská) svíčka. Konce uhlíků spolu 
byly spojeny vodivým můstkem 
z dřevěného uhlí, který po připo-
jení uhlíků ke zdroji napětí shořel, 
a mezi uhlíky vznikl elektrický 
oblouk, který postupně odtavoval 
kaolinovou vložku. 

Na scénu přichází Křižík
Nevýhodou této lampy byla krátká 
životnost (asi tři čtvrtě hodiny), 
nemožnost svítit s přestávkami 
a nerovnoměrné uhořívání uhlíků 
(více ubývaly na vnitřní straně). 
Postupem doby se podařilo někte-
ré nevýhody zčásti odstranit. Pře-
chod na střídavý proud zpomalil 
uhořívání uhlíků zhruba na dvoj-
násobek, konstrukce se čtyřmi 
„svíčkami“ v jednom svítidle, které 
se samočinně přepínaly, podstatně 
prodloužila dobu svícení. 

V době Světové výstavy v Paříži 
v roce 1878 byla „Jabločkovovými 
svíčkami“ osvětlena pařížská Ave-
nue de l´ Opéra, rovnoběžná Rue 
du 4. Septembre byla pro srov-
nání osvětlena plynem. Elektrické 
osvětlení bylo sice asi šestkrát 
dražší, lidé mu ale dávali jedno-
značně přednost. Sám Jabločkov 
předváděl svůj vynález v malém 
dřevěném pavilonu. Setkal se 
s velkým zájmem, ale zvlášť jeden 
z návštěvníků nemohl od jeho 
lampy doslova odtrhnout oči. Tím-
to návštěvníkem byl Jabločkovův 
vrstevník František Křižík. 

Plzeňská lampa
Po návratu z Paříže se Křižík 
pouští do práce a podaří se 
mu odstranit velkou nevýhodu 
Jabločkovovy obloukovky – uho-
řívání uhlíkových tyčinek pouze 
na vnitřní straně – tím, že uhlíky 
jeho lampy byly vůči sobě navzá-
jem šikmo skloněné. Do jisté míry 
se tak vrátil k původnímu řešení 
s tím, že stejná vzdálenost mezi 
uhlíky byla automaticky udržována 
silami magnetické cívky se dvojím 
vinutím. Křižíkova lampa (zvaná 
též Plzeňská) poprvé posloužila 
v papírnách Ludvíka Pietty, který 
byl vlastně iniciátorem Křižíkova 
snažení. 

Oba pánové se seznámili v ka-
várně plzeňského hotelu Waldek 
(nyní Slovan). Padli si do oka, slovo 
dalo slovo a Pietta si od Křižíka 

objednal elektrické osvětlení 
své moderní továrny. Hlavním 
důvodem byl fakt, že plynové 
osvětlení nedovolovalo dostatečně 
citlivě rozlišovat barevné odstíny 
papírových výrobků. Nakonec 
k sobě oba muži pojali takovou 
důvěru, že Křižík patentoval lampu 
pod oběma jmény, přičemž Pietta 
významně přispěl k získání patentů 
v jiných zemích a jejímu odbytu. 

Krátký komerční úspěch
V roce 1881 představil Křižík 
lampy na Světové výstavě v Paříži, 
kde spolu s Edisonovými žárov-
kami osvětlovaly hlavní schodiště 
výstavního pavilónu. Křižík dostal 
za svůj vynález zlatou medai-
li – z dnešního pohledu to ale 
bylo ocenění na rozloučenou. 
Oblouková lampa sice slavila 
ohromný komerční úspěch, ani ne 
po dvaceti letech ovšem souboj 
se žárovkou prohrává. Mezitím 
ale rozsvítí mnohé ulice a domy 
v Evropě a Americe, v Čechách 
kupříkladu zajišťovala veřejné 
osvětlení v Písku, Jindřichově 
Hradci či Táboře. Nejvíce je u nás 
ovšem spjata se Všeobecnou 
zemskou výstavou v roce 1891. 
Křižíkova světelná vodní fontána 
tehdy vzbudila všeobecné nad-
šení a tisk nešetřil pochvalnými 
referáty. Jenže žárovka v tu dobu 
už zahájila své vítězné tažení, 
takže oblouková lampa je dnes 
až na některá zvláštní použití 
ve světelné Valhalle.

Oblouková lampa je historicky nejstarším použitelným elektrickým 
zdrojem světla. Lze ji označit za starší sestru žárovky, která svůj boj 
o komerční využití prohrála tím, že byla složitější a nákladnější. Její osud 
je neodmyslitelně spjat se jménem českého vynálezce Františka Křižíka, 
který ji ve své době významně zdokonalil.



 Název	 Ulice	 PSČ	 Město	 WWW

Praha				  
MICHAL TROJAN - ELMET	 Budečská 11	 120 00	 PRAHA 2	 www.elmetgroup.cz
HALLA spol. s r.o.	 Rašínovo nábřeží 38	 120 00	 PRAHA 2	 www.halla.cz
MICHAL TROJAN - ELMET	 Vinohradská 43	 120 00	 PRAHA 2 - VINOHRADY	 www.elmetgroup.cz
MICHAL TROJAN - ELMET	 Želivského 29	 130 00	 PRAHA 3 - ŽIŽKOV	 www.elmetgroup.cz
ELVO a.s.	 Severní XI/1	 141 00	 PRAHA 4	 www.elvo.cz
APRO LUX spol. s r.o.	 Plovdivská 3426/7	 143 00	 PRAHA 4	 www.aprolux.cz
ELEKTRO S.M.S. - Light & Shadow spol. s r.o.	 Roztylská	 148 00	 PRAHA 4 - CHODOV	 www.elektrosms.cz
ELEKTRAM 	 Vídeňská 744/2	 140 00	 Praha 4 - Krč	 www.elektram.cz
ARGOS ELEKTRO a.s.	 Dobronická  892	 148 00	 PRAHA 4 - KUNRATICE	 www.argos.cz
K&V ELEKTRO a.s.	 Strakonická 3155/1d	 150 00	 PRAHA 5 - SMÍCHOV	 www.kvelektro.cz
ERGOLIGHTING H&H s.r.o.	 Bělohorská 57/251	 169 00	 PRAHA 6 - BŘEVNOV	 www.h-h.cz
MICHAL TROJAN - ELMET	 Eliášova 24	 160 00	 PRAHA 6 - BUBENEČ	 www.elmetgroup.cz
K&V ELEKTRO a.s.	 Jugoslávských partyzánů 26	 160 00	 PRAHA 6 - DEJVICE	 www.kvelektro.cz
MICHAL TROJAN - ELMET	 Jugoslávských partyzánů 25	 166 00	 PRAHA 6 - DEJVICE	 www.elmetgroup.cz
MICHAL TROJAN - ELMET	 Makovského 15	 160 00	 PRAHA 6 - ŘEPY	 www.elmetgroup.cz
EMAS - Elektromateriál a.s.	 Kamýcká 234	 160 00	 PRAHA 6 - SEDLEC	 www.emas.cz
MICHAL TROJAN - ELMET	 Kamýcká 15	 165 00	 PRAHA 6 - SUCHDOL	 www.elmetgroup.cz
SONITA - TECHNOS s.r.o.	 Tovární 202/3	 170 00	 PRAHA 7	 www.sonita.cz
ELKAS spol. s r.o.	 Na Maninách 17a	 170 00	 PRAHA 7	 www.elkas.cz
CTS Praha s.r.o.	 Dělnická 54	 170 04	 PRAHA 7	 www.ctspraha.cz
K&V ELEKTRO a.s.	 U Uranie 8	 170 00	 PRAHA 7	 www.kvelektro.cz
K&V ELEKTRO a.s.	 Křižíkova 18	 186 00	 PRAHA 8 - KARLÍN	 www.kvelektro.cz
REXEL CZ s.r.o.	 Náchodská 2604/21a	 193 00	 PRAHA 9	 www.rexel.cz
EMAS - Elektromateriál a.s.	 Tupolevova 515	 190 00	 PRAHA 9 - LETŇANY	 www.emas.cz
EMAS - Elektromateriál a.s.	 Drahobejlová 26	 190 00	 PRAHA 9 - LIBEŇ	 www.emas.cz
HALLA spol. s r.o.	 Litvínovská 11/288	 190 00	 PRAHA 9 - STŘÍŽKOV	 www.halla.cz
HALLA PLUS  s.r.o.	 Litvínovská 11/288	 190 00	 PRAHA 9 - STŘÍŽKOV	 www.hallaplus.cz
JAKUB a.s.	 Čerpadlová 536/4	 190 00	 PRAHA 9 - VYSOČANY	 www.jakub.cz
EMAS - Elektromateriál a.s.	 Průběžná 84	 100 00	 PRAHA 10	 www.emas.cz
ELIP s.r.o.	 Pod Soutratím 4	 101 00	 PRAHA 10	 www.elip.cz
CEHA KDC ELEKTRO k.s.	 U Továren 770/1B	 110 00	 PRAHA 10 - HOSTIVAŘ	 www.ceha-kdc.cz
ELEKTRAM spol. s r.o.	 Radiová 5	 102 00	 PRAHA 10 - ŠTĚRBOHOLY	 www.elektram.cz
K&V ELEKTRO a.s.	 Radiová 1442/4a	 102 00	 PRAHA 10 - ŠTĚRBOHOLY	 www.kvelektro.cz
ASPERA s.r.o.	 Nad Vršovskou horou 4/88	 100 00	 PRAHA 10 - VRŠOVICE	 www.aspera.cz
Středočeský				  

ELECTROSUN s.r.o	 U Zvoničky 3	 289 31	 BOBNICE, OKR.NYMBURK	 www.electrosun.cz
ELKAS spol. s r.o.	 Pražská 1012	 250 01	 BRANDÝS NAD LABEM	 www.elkas.cz
CEHA KDC ELEKTRO k.s.	 Nám. Arnošta z Pardubic 36	 282 01	 ČESKÝ BROD	 www.ceha-kdc.cz
J. FROSCHL & Co. s.r.o.	 Hostivice - Palouky 1366	 253 01	 HOSTIVICE	 www.froeschl.cz
ASPERA s.r.o.	 Dubská 269 (vedle areálu ECK-Dubská teplárna)	 272 80	 KLADNO	 www.aspera.cz
ELEKTRAM spol. s r.o.	 Jaselská 177	 280 00	 KOLÍN	 www.elektram.cz
CEHA KDC ELEKTRO k.s.	 Sadová 1370	 280 00	 KOLÍN	 www.ceha-kdc.cz
REXEL CZ s.r.o.	 K dílnám 684	 280 54	 KOLÍN	 www.rexel.cz
MICHAL TROJAN - ELMET	 Pražská 559	 281 63	 KOSTELEC NAD ČERNÝMI LESY	 www.elmetgroup.cz
ELCO - ELEKTRO s.r.o.	 Růžové údolí (vedle fy Nowaco)	 278 01	 KRALUPY NAD VLTAVOU	 www.elco-mb.cz
ELCO - ELEKTRO s.r.o.	 Plazy 105 (Průmyslová zóna Řepov)	 293 01	 MLADÁ BOLESLAV	 www.elco-mb.cz
EMAS - Elektromateriál a.s.	 Boživodská ul. - areál ROIN	 293 01	 MLADÁ BOLESLAV	 www.emas.cz
CEHA KDC ELEKTRO k.s.	 Jedová 656	 277 11	 NERATOVICE	 www.ceha-kdc.cz
REXEL CZ s.r.o.	 Pražská 626	 277 11	 NERATOVICE - LIBIŠ	 www.rexel.cz
ELCO Nymburk s.r.o	 Koněvova 2095	 288 00	 NYMBURK	 www.elco.cz
MADĚRA A ŠÍPEK spol. s r.o.	 Kluk 116	 290 01	 PODĚBRADY	 www.oaza.cz
KRATOCHVÍL spol. s r.o.	 Bienerova 1532	 274 01	 SLANÝ	 www.kratochvil-elektro.cz
Plzeňský				  

ELFETEX spol. s r.o.	 Sedlákova 782	 339 01	 KLATOVY	 www.elfetex.cz
JAKUB ELEX MAYER s.r.o.	 Domažlická 172b	 318 00	 PLZEŇ	 www.jakub.cz
ELFETEX spol. s r.o.	 Hřbitovní 31	 312 16	 PLZEŇ	 www.elfetex.cz
ELEKTRAM spol. s r.o.	 Na Rybníčku 4	 312 00	 PLZEŇ	 www.elektram.cz
OSVĚTLENÍ spol. s r.o.	 Boettingerova 2	 301 87	 PLZEŇ - BORY	 www.osvetleniplzen.cz
Karlovarský				  

VAP BRANSOUZE s.r.o.	 Pražská 35	 350 02	 CHEB	 www.vapbransouze.cz
ELECTROSUN s.r.o.	 Pelhřimovská 1, areál CHETES	 350 02	 CHEB	 www.electrosun.cz
K&V ELEKTRO a.s.	 Lesov 2	 360 01	 KARLOVY VARY	 www.kvelektro.cz
ELFETEX spol. s r.o.	 Jáchymovská 80	 360 05	 KARLOVY VARY	 www.elfetex.cz
ELFETEX spol. s r.o.	 Vítězství 175	 353 01	 MARIÁNSKÉ LÁZNĚ 1	 www.elfetex.cz
ELKAS spol. s r.o.	 Chebská 2096 (areál Sokolovských strojíren)	 356 71	 SOKOLOV	 www.elkas.cz
JAKUB ELEX MAYER s.r.o.	 Vítězná 2045	 356 01	 SOKOLOV 1	 www.jakub.cz
Jihočeský				  

ELEKTRAM spol. s r.o.	 Nemanická 14/440	 370 10	 ČESKÉ BUDĚJOVICE	 www.elektram.cz
ELEKTRO S.M.S. spol. s r.o.	 Dobrovodská 43	 370 06	 ČESKÉ BUDĚJOVICE	 www.elektrosms.cz
REXEL CZ s.r.o.	 Tovární 11	 370 01	 ČESKÉ BUDĚJOVICE	 www.rexel.cz
ELEKTRO S.M.S. spol. s r.o.	 Domoradice 121	 381 01	 ČESKÝ KRUMLOV	 www.elektrosms.cz
CEHA KDC ELEKTRO k.s.	 Lipová cesta 736	 399 01	 MILEVSKO	 www.ceha-kdc.cz
ASPERA s.r.o.	 Sedláčkova 2554	 397 01	 PÍSEK	 www.aspera.cz
ELEKTRO S.M.S. spol. s r.o.	 Kasárenská 483	 383 01	 PRACHATICE	 www.elektrosms.cz
ASPERA s.r.o.	 Dubičné 104	 373 71	 RUDOLFOV, OKR. ČESKÉ BUDĚJOVICE	 www.aspera.cz
ASPERA s.r.o.	 Písecká 894	 386 01	 STRAKONICE	 www.aspera.cz
ELEKTRO S.M.S. spol. s r.o.	Ř epice 136	 386 01	 STRAKONICE	 www.elektrosms.cz
ELEKTRAM spol. s r.o.	 U Čápova dvora 2762	 390 05	 TÁBOR	 www.elektram.cz
ASPERA s.r.o.	 Měšická 1725	 390 02	 TÁBOR	 www.aspera.cz
Ústecký				  

JAKUB ELEX MAYER s.r.o.	 Folknářská 1246/21, areál Armex Holding	 405 98	 DĚČÍN	 www.jakub.cz
ELEKTRAM spol. s r.o.	 Dělnická 466/73	 405 65	 DĚČÍN	 www.elektram.cz
ELKAS spol. s r.o.	 Beethovenova 5606	 430 01	 CHOMUTOV	 www.elkas.cz
JAKUB ELEX MAYER s.r.o.	 areál OZ, Dukelská 5328	 430 01	 CHOMUTOV	 www.jakub.cz
ELFETEX spol. s r.o.	 Polní 1701	 432 01	 KADAŇ	 www.elfetex.cz
JAKUB ELEX MAYER s.r.o.	 Teplická ulice	 417 23	 KOŠŤANY U TEPLIC	 www.jakub.cz
ELEKTRAM spol. s r.o.	 Mrázova 316/31	 412 01	 LITOMĚŘICE	 www.elektram.cz
JAKUB a.s.	 Želetická ul.	 412 14	 LITOMĚŘICE	 www.jakub.cz
ELFETEX spol. s r.o.	 Chemopetrol st.2515	 436 70	 LITVÍNOV	 www.elfetex.cz
ERGOLIGHTING H&H s.r.o.	 Smetanova 41	 436 01	 LITVÍNOV 1	 www.h-h.cz
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ELFETEX spol. s r.o.	 ul. ČSA 1293	 434 01	 MOST 	 www.elfetex.cz
ELFETEX spol. s r.o.	 Masarykova 122	 415 10	 TEPLICE	 www.elfetex.cz
JAKUB ELEX MAYER s.r.o.	 Areál PERLA, Jaselská 433	 415 03	 TEPLICE 3	 www.jakub.cz
JAKUB a.s.	 Špitálské nám. 10 - areál teplárny	 400 01	 ÚSTÍ NAD LABEM	 www.jakub.cz
ELFETEX spol. s r.o.	 Žižkova ul. 703/72	 417 22	 ÚSTÍ NAD LABEM	 www.elfetex.cz
Liberecký				  

JAKUB a.s.	 Dubická 959	 470 01	 ČESKÁ LÍPA	 www.jakub.cz
JAKUB ELEX MAYER s.r.o.	 Partyzánská 2345/14	 470 01	 ČESKÁ LÍPA - SVÁROV	 www.jakub.cz
REXEL CZ s.r.o.	 S.K.Neumanna 1	 466 04	 JABLONEC NAD NISOU	 www.rexel.cz
CEHA KDC ELEKTRO k.s.	 Orlí ul. 261/8	 400 01	 LIBEREC	 www.ceha-kdc.cz
ELFETEX spol. s r.o.	 ul.České mládeže 463	 460 08	 LIBEREC	 www.elfetex.cz
JAKUB a.s.	 Minkovická 125	 463 12	 LIBEREC - PILNÍKOV	 www.jakub.cz
ELEKTRAM spol. s r.o.	 Švermova 268	 460 10	 LIBEREC 10	 www.elektram.cz
JAKUB a.s.	 Tř. Gen. Svobody 297	 473 01	 NOVÝ BOR	 www.jakub.cz
Královéhradecký				  

JAKUB a.s.	 Vážní 953	 500 03	 HRADEC KRÁLOVÉ	 www.jakub.cz
VÍTĚZSLAV VACEK - ELEKTRO	 Vážní 900	 503 41	 HRADEC KRÁLOVÉ	 http://web.quick.cz/vacek.holice/hlavni.htm
KATEŘINA BURŠÍKOVÁ - VITAMÍN	 Bratří Štefanů 902	 500 03	 HRADEC KRÁLOVÉ	 www.elektrovitamin.cz
ELEKTRAM spol. s r.o.	 Bratří Štefanů 902	 500 03	 HRADEC KRÁLOVÉ	 www.elektram.cz
ELEKTRAM spol. s r.o.	 Komenského 483	 547 01	 NÁCHOD	 www.elektram.cz
ELEKTRAM spol. s r.o.	 Na Drahách 1093	 516 01	 RYCHNOV NAD KNĚŽNOU	 www.elektram.cz
ELEKTRAM spol. s r.o.	 Tovární 10	 541 02	 TRUTNOV	 www.elektram.cz
VAP BRANSOUZE s.r.o.	 Lánovská 464	 543 01	 VRCHLABÍ	 www.vapbransouze.cz
Pardubický				  

ELKOV elektro a.s.	 Na splavě 269	 560 02	 ČESKÁ TŘEBOVÁ	 www.elkov.cz
REXEL CZ s.r.o.	 Milheimova 2769	 530 02	 PARDUBICE	 www.rexel.cz
JAKUB a.s.	 Průmyslová 390	 530 02	 PARDUBICE	 www.jakub.cz
ARGOS ELEKTRO a.s.	 S.K. Neumana 230	 530 02	 PARDUBICE	 www.argos.cz
ELEKTRAM spol. s r.o.	 K Blahobytu 1763	 530 02	 PARDUBICE	 www.elektram.cz
ELKOV elektro a.s.	 Husova 1576	 530 02	 PARDUBICE - BÍLÉ PŘEDMĚSTÍ	 www.elkov.cz
ELIHER s.r.o.	 Fáblovka 403	 533 52	 PARDUBICE - STARÉ HRADIŠTĚ	 www.eliher.cz
ELKOV elektro a.s.	 V Zahrádkách 4	 568 02	 SVITAVY	 www.elkov.cz
ELFETEX spol. s r.o.	 Tovární 3	 568 02	 SVITAVY	 www.elfetex.cz
Vysočina				  

ELVO a.s.	 Čechova ul. 3857	 580 01	 HAVLÍČKŮV BROD	 www.elvo.cz
VAP BRANSOUZE s.r.o.	 Hruškové dvory 10	 586 01	 JIHLAVA	 www.vapbransouze.cz
ASPERA s.r.o.	 U Rybníka 10	 586 02	 JIHLAVA	 www.aspera.cz
ASPERA s.r.o.	 K Silu 1154	 393 01	 PELHŘIMOV	 www.aspera.cz
VAP BRANSOUZE s.r.o.	 Táborská 298	 674 01	 TŘEBÍČ	 www.vapbransouze.cz
ELVO a.s.	 Hrotovická 1184	 674 47	 TŘEBÍČ	 www.elvo.cz
ELVO a.s.	 Jihlavská 232	 594 01	 VELKÉ MEZIŘÍČÍ	 www.elvo.cz
ELKOV elektro a.s.	 Jihlavská 128/4	 591 01	 ŽĎÁR NAD SÁZAVOU	 www.elkov.cz
Jihomoravský				  

ELKOV elektro a.s.	 Vodní 613/5	 678 01	 BLANSKO	 www.elkov.cz
REXEL CZ s.r.o.	 Chrudichromská 7	 680 01	 BOSKOVICE	 www.rexel.cz
JAKUB a.s.	 Radlas 5	 602 00	 BRNO	 www.jakub.cz
ELVO a.s.	 Novoměstská 1a	 621 00	 BRNO	 www.elvo.cz
S&B ELEKTRO s.r.o.	 Branka 44	 624 00	 BRNO	 www.sblighting.cz
REXEL CZ s.r.o.	 Vodařská 17	 619 00	 BRNO	 www.rexel.cz
JANČA V.M. s.r.o.	 Areal Slatina, Turanka 115	 602 00	 BRNO	 www.jancakr.cz
ELVO a.s.	 Vodařská 17	 619 00	 BRNO	 www.elvo.cz
ELEKTRAM spol. s r.o.	 Palackého třída 91	 612 00	 BRNO	 www.elektram.cz
ASPERA s.r.o.	 Hněvkovského 574/87	 617 00	 BRNO	 www.aspera.cz
ABATEC CZ s.r.o.	 Hrnčířská 31	 602 00	 Brno	 www.abatec.cz
ELFETEX spol. s r.o.	 Kulkova 4	 615 00	 BRNO	 www.elfetex.cz
ELKOV elektro a.s.	 Bohunická 67	 619 00	 BRNO	 www.elkov.cz
JAKUB a.s.	 Štefánikova 27	 695 01	 HODONÍN	 www.jakub.cz
ELVO a.s.	 ulice Koráb 	 666 01	 TIŠNOV	 www.elvo.cz
ELEKTROCENTRUM TRADING s.r.o.	 Nový Šaldorf 167	 671 81	 ZNOJMO	 www.elektrozbozi.cz
VAP BRANSOUZE s.r.o.	 Dukelských bojovníků 2764/164	 671 81	 ZNOJMO 5	 www.vapbransouze.cz
Moravskoslezský				  

ELKAM lighting s.r.o.	 Novodvorská 44	 747 21	 KRAVAŘE U HLUČÍNA	 www.elkam.cz
ARGOS ELEKTRO a.s.	 Petrovická  61	 794 01	 KRNOV	 www.argos.cz
REXEL CZ s.r.o.	 Komárovská 13	 746 01	 OPAVA	 www.rexel.cz
ARGOS ELEKTRO a.s.	 U Cukrovaru 14	 747 05	 OPAVA - KATEŘINKY	 www.argos.cz
ELFETEX 	 Teslova 2	 702 00	 OSTRAVA	 www.elfetex.cz
ELEKTROCENTRUM TRADING s.r.o.	 Sokolská tř. 101	 702 00	 OSTRAVA	 www.elektrozbozi.cz
JANČA V.M. s.r.o.	 Nákladní 2089/2	 702 80	 OSTRAVA - MORAVSKÁ OSTRAVA	 www.jancakr.cz
ARGOS ELEKTRO a.s.	 Na Náhonu 8	 747 05	 OSTRAVA - PŘÍVOZ	 www.argos.cz
STANISLAV JANČA 	 Štramberská 2878	 706 02	 OSTRAVA - VÍTKOVICE	 www.janca.cz
ELSTAV Lighting s.r.o.	 Výstavní 2942/108A	 703 00	 Ostrava - Vítkovice	 www.elstav.cz
ELEKTRAM s.r.o.	 U Parku 204	 739 61	 TŘINEC	 www.elektram.cz
Olomoucký				  

ELFETEX spol. s r.o.	 Stará Přerovská 790/15	 772 00	 OLOMOUC	 www.elfetex.cz
ELEKTROCENTRUM TRADING s.r.o.	 Tovární 45	 772 00	 OLOMOUC	 www.elektrozbozi.cz
ELEKTRAM spol. s r.o.	 Střední Novosadská 32	 779 00	 OLOMOUC	 www.elektram.cz
J. FROSCHL & Co. s.r.o.	 Krapkova 28	 796 40	 PROSTĚJOV	 www.froechl.cz
REXEL CZ s.r.o.	 Průmyslová 14a	 796 01	 PROSTĚJOV	 www.rexel.cz
ELEKTRAM spol. s r.o.	 Vrahovická 4	 796 01	 PROSTĚJOV	 www.elektram.cz
ELKOV elektro a.s.	 Dolní 106	 796 01	 PROSTĚJOV	 www.elkov.cz
MADĚRA A ŠÍPEK spol. s r.o.	 Čechova 26, OD Prior	 750 00	 PŘEROV	 www.oaza.cz
REXEL CZ s.r.o.	 Jeremenkova 13	 787 01	 ŠUMPERK	 www.rexel.cz
Zlínský				  

ELVO a.s.	 Chelčického 1656/1a	 767 01	 KROMĚŘÍŽ	 www.elvo.cz
ELEKTRO S.M.S. spol. s r.o.	 Stoličkova 44	 767 01	 KROMĚŘÍŽ	 www.elektrosms.cz
JANČA V.M. s.r.o.	 Masarykova č.p. 843	 757 01	 VALAŠSKÉ MAZIŘÍČÍ - KRÁSNO NAD BEČVOU	 www.jancarkr.cz
ELVO a.s.	 areál DEZA a.s.	 757 01	 VALAŠSKÉ MEZIŘÍČÍ	 www.elvo.cz
ELFETEX 	 Kupkova 744	 751 01	 Valašské Meziříčí	 www.elfetex.cz
ELVO a.s.	 Luh III - 1522 ul. Svornosti	 755 01	 VSETÍN	 www.elvo.cz
ELEKTROCENTRUM TRADING s.r.o.	 Potůčky 1677	 755 01	 VSETÍN	 www.elektrozbozi.cz
ELEKTRAM spol. s r.o.	 Tyršovo náb. 401	 760 01	 ZLÍN	 www.elektram.cz
MADĚRA A ŠÍPEK spol. s r.o.	 T.G.Masaryka 6, OD Prior	 760 01	 ZLÍN	 www.oaza.cz
JANČA V.M. s.r.o.	 Březinská ulice	 762 01	 ZLÍN	 www.jancarkr.cz
ELVO a.s.	 Chmelník 1157	 763 02	 ZLÍN - MALENOVICE	 www.elvo.cz
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Zelená pro životní prostředí
Nové kompaktní integrované zářivky MASTER PL Electronic jsou 
tou správnou volbou nejen pro Vás, ale i pro životní prostředí. Patří 
mezi výrobky označené symbolem „Green Flagship“, které jsou krok 
před stávající i budoucí environmentální legislativou. Díky životnosti
15.000 hodin, její nezávislostí na počtu sepnutí a minimálnímu obsahu 
rtuti jsou jedničkou na trhu

www.philips.cz


